

Dodatok č. 5

K Všeobecne záväznému nariadeniu obce Mníchova Lehota

č. 3/2012

o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce, ktorým sa ruší Dodatok č. 3

Program separovaného zberu v obci Mníchova Lehota pre rok 2016

Kovy

Kovy je možné odovzdať vo výkupni kovov, REMETAL, s.r.o., ktorá sa nachádza na Beckovskej ulici č. 2085 v Trenčianskej Turnej. Každý pracovný deň je otvorené od 8,00 hod. do 16,00 hod. a v sobotu od 8,00 hod. do 11,00 hod.

Textil

Textil, topánky, kabelky a plyšové hračky môžete dávať do bielych kontajnerov, umiestnených pred bývalým horným a dolným obchodom Jednoty. Upozorňujeme, že tento textil musí byť čistý a nositeľný. Roztrhaný, plesnivý, mokrý alebo inak znehodnotený textil môžete dávať do veľkoobjemových kontajnerov.

Papier

2 kontajnery na papier sú umiestnené celoročne pred bývalým horným obchodom Jednoty, s.č. 76. Do kontajnera na papier nepatria kartóny, tie môžete ukladať zviazané na palety pod prístrešok pri bývalý horný obchod Jednoty s.č. 76. Papier zbierajú v letných mesiacoch na striedačku aj **základná škola a materská škola**. Termíny zberu budú vždy ohlásené miestnym rozhlasom a povedia vám o nich aj deti.

Veľkoobjemové kontajnery

Veľkoobjemové kontajnery budú v obci tento rok rozmiestnené trikrát:

- **v stredu 20. apríla 2016:** 3 kontajnery budú pred obecným úradom, 1 kontajner v osade Járky - ich odvoz bude v piatok 22. apríla 2016.
- **vo štvrtok 14. júla a v piatok 15. júla 2016:** 3 kontajnery budú pred obecným úradom, 1 kontajner v osade Járky - ich odvoz bude 16. júla 2016.
- **v piatok 11. novembra 2016:** 3 kontajnery budú pred obecným úradom, 1 kontajner v osade Járky - ich odvoz bude v pondelok 14. novembra 2016.

V chatových oblastiach v osade Járky budú veľkoobjemové kontajnery takto:

ŠTREČKA	posledný májový víkend	1100 l kontajner počas celého roka	posledný septembrový víkend
HÚŠTIK	prvý májový víkend	posledný júlový víkend	posledný septembrový víkend
KRÁSNA DOLINA	prvé 2 májové týždne	x	x
ZA RADAROM	x	x	prvé 2 týždne októbrové

Plasty

Plasty sú spred rodinných domov už pravidelne odvážané zamestnancami obce vždy **v posledný štvrtok v mesiaci**. Ak niekto potrebuje viac vriec, treba si ich pýtať priamo od zamestnancov alebo na obecnom úrade. Jeden 1100 litrový kontajner bol umiestnený aj do chatovej oblasti Štrečka a bude vyvážený podľa kalendárneho zvozu firmy TEDOS.

Sklo

V obci je umiestnených 9 kusov 1100 litrových kontajnerov na sklo, ktoré firma TEDOS vyprázdňuje 12-krát do roka. Kľúče od týchto kontajnerov sú na obecnom úrade alebo u zamestnancov obce, niektoré sú otvorené stále. Ak si ho niekto prázdny prevezie domov a v ten istý deň ho plnší vráti na pôvodné miesto, nemáme voči tomu námietky.

Rozmiestnenie kontajnerov na sklo

1. Járky – stanica
2. Chatová oblasť Štrečka – p. Kováčiková
3. Žlábek – horný koniec
4. Zástavka autobusu pri kostole
5. Bývalá predajňa COOP Jednota – sklad Ocú
6. Bývalá predajňa COOP Jednota – dolný koniec
7. Pri RD p. Gabiky Lacovej
8. Za prevádzkarňou
9. Pod cintorínom

Kovové obaly

2 kontajnery na kovové obaly sú umiestnené celoročne pred bývalým horným a dolným obchodom Jednoty. Patria sem napr. čisté plechovky/konzervy od pomazánok, konzervy z polotovarov, od hotových jedál, zaváranej zeleniny a ovocia konzervy pre zvieratá, plechovky od nápojov napr. coca-coly, piva a energetických nápojov.

Elektroodpad a nebezpečný odpad

Elektroodpad a nebezpečný odpad je možné buď vyložiť vedľa vriec s plastami a bude vám odvezený pri ich zbere alebo je možné uložiť ho kedykoľvek pred bývalý horný obchod, pričom vrece s nebezpečným odpadom musí byť riadne upevnené a označené ako NEBEZPEČNÝ ODPAD.

Biologicky rozložiteľný komunálny odpad

Podľa VZN č. 3/2012 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce si pôvodcovia odpadu prednostne zhodnocujú biologicky rozložiteľný komunálny odpad na vlastnom pozemku domácim kompostovaním. Biologický rozložiteľný kuchynský odpad môžu občania každý deň od 6,00 do 15,00 hod. uložiť do kontajnera na biologicky rozložiteľný kuchynský odpad, ktorý je umiestnený pri školskej jedálni materskej školy.

Občania, ktorí majú väčšie množstvo konárov z orezávania stromov alebo ťažko kompostovateľný odpad, môžu ho nahlásiť na Obecný úrad p. Martine Ďudákovéj a naši pracovníci ho odvezú a zhodnotia.

Viac informácií na <http://www.priateliazeme.sk/spz/titulka>

Jedlé oleje a tuky z domácností

Jedlé oleje a tuky z domácností môžete v dobre uzatvorenej PET fľaši vyložiť vedľa vriec s plastami a budú vám odvezené pri ich zbere.

Drobný stavebný odpad

Od 1.1.2016 do 30.6.2016 bude umiestnený v areáli PD veľkoobjemový kontajner len na drobný stavebný odpad, to znamená tehla, kvádre, obkladačky, škridla a betón. Bude označený nápisom STAVEBNÝ ODPAD a je určený len pre občanov Mníchovej Lehoty – nepodnikateľov, na likvidáciu stavebnej sutiny z drobných búračiek a rekonštrukcií. Od 1.7.2016 musí obec podľa zákona o odpadoch č. 79/2015 zaviesť množstvový zber na drobný stavebný odpad, ktorý bude možné doviesť každú párnú sobotu v čase od 14,00

do 16.00 hod. pri bývalý dolný obchod Jednoty. Ten sa na mieste odváži a nasledujúci pracovný deň ho bude nutné zaplatiť do pokladne obce na Obecnom úrade v Mníchovej Lehote. Cena za 1 kg/0,05 €.

Dňa 11.1. 2016 sa budú zberať spred rodinných domov odzdobené vianočné stromčeky.

Návrh VZN vyvesený na úradnej tabuli v obci Mníchova Lehota, dňa 26.11.2015.

Zverejnený na www.mnichovalehota.sk.

Dodatok č. 4 vyvesený na úradnej tabuli v obci Mníchova Lehota, dňa: 11.12.2015.

Dodatok č. 4 zvesený, dňa:

Dodatok nadobúda účinnosť, dňa: 1.1.2016.

